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Sei es für ein grosses Hochzeitsfest, ein intimes 
Tête-à-Tête oder für ein Firmenfest, Vaisselle 

Vintage hat für Sie die passenden Artikel zur Miete. 
Vom Geschirr zum Mobiliar bis zum kleinsten 

Detail Ihrer Dekoration. 

www.vaissellevintage.com
auf Anfrage unter Tel : 00 41 44 738 20 30

BEI  
VAISSELLE VINTAGE







Hinter Vaisselle Vintage stehen zwei 
passionierte Freunde: Marine & Jérémy.

Marine ist das Auge von VV, sie liebt 
blaue Teller, das schwedische Design, 
ihren Hund und alles, was von nah und 
fern mit dem Wald zu tun hat. 

Jérémy ist der pragmatische Typ, 
Sammler von Gitarren-Effektpedalen, 
er liebt Zaubertricks, alte Koffer und 
Designerstühle.

Die künstlerischen Qualitäten der einen 
und der praktische Sinne des anderen, das 
ist Vaisselle Vintage. 

DAS TEAM





Unser Geschirr besteht aus Einzelstücken,  
jedes Produkt ist einzigartig, der Produktemix 
wird sorgfältig zusammengestellt.

BLUMIGES SORTIMENT

Porzellangeschirr mit Blumenmotiven,  
farbig und golden, in verschiedenen  
Formen: Teller, Platten, Etageren, Schalen, 
etc. 
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26043
TELLER GEBLÜMT GROSS

23-25 cm

26041
PLATTE GEBLÜMT

26-30 cm

26074
SALATSCHÜSSEL GEBLÜMT 

25-28 cm

26148
VORSPEISENPLATTE GEBLÜMT

22-24 cm

26126
TELLER TIEF GEBLÜMT 

23-25 cm

26068
PLATTE OVAL GEBLÜMT 

30-35 cm

26073
SUPPENSCHÜSSEL GEBLÜMT

24-28 cm

26146
CAKEPLATTE GEBLÜMT

35-40 cm

26042
TELLER GEBLÜMT KLEIN

18-20 cm

26147
PLATTE TIEF GEBLÜMT

26-30 cm

26437
KÄSEPLATTE GEBLÜMT

30-34 cm
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27325
TASSE UND UNTERTELLER GEBLÜMT 

(Kaffee & Tee gemischt)

26154
UNTERTASSE GEBLÜMT

26063
MILCHKRUG GEBLÜMT

26065
ZUCKERSCHALE MIT 
DECKEL GEBLÜMT

26036
ETAGERE 2-STÖCKIG GEBLÜMT

Höhe 20-22 cm

26037
ETAGERE 3-STÖCKIG GEBLÜMT 

Höhe 30-35 cm

26038
ETAGERE 4-STÖCKIG GEBLÜMT

Höhe 40-42 cm

26072
SCHÜSSEL GEBLÜMT KLEIN

20-24 cm

26140
SCHÜSSEL GEBLÜMT GROSS

22-26 cm

26066
TEEKANNE GEBLÜMT

26152
SAUCENSCHALE GEBLÜMT





Vaisselle datant du début du XX ème siècle, 
dans les tons bleus et bleu verts, déclinée 
sous formes diverses : assiettes, plats, 
serviteurs à étages, compotiers... etc

GAMME BLEUE

Geschirr vom Anfang des 20. Jahrhunderts, 
in Blau- und Grüntönen, in verschiedenen 
Formen: Teller, Platten, Etageren, Schalen, 
etc. 

Unser Geschirr besteht aus Einzelstücken,  
jedes Produkt ist einzigartig, der Produktemix 
wird sorgfältig zusammengestellt.

BLAU-GRÜNES 
SORTIMENT
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26048
TELLER BLAU-GRÜN  

GROSS 23-25 cm

26071
TELLER BLAU-GRÜN  

KLEIN 18-21 cm

26320
TELLER TIEF BLAU-GRÜN

23-25 cm

26051
PLATTE BLAU-GRÜN  

26-30 cm

26318
SUPPENSCHÜSSEL  

BLAU-GRÜN

26075
VORSPEISENSCHÜSSEL BLAU-GRÜN 

24-26 cm

26062
PLATTE OVAL BLAU-GRÜN 

32-40 cm

26151
SAUCENSCHALE  

BLAU-GRÜN

26346
SCHÜSSEL TIEF BLAU-GRÜN 

26-30 cm

26316
SALATSCHÜSSEL BLAU-GRÜN  

28-30 cm
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26053
SCHÜSSEL BLAU-GRÜN KLEIN 

22-24 cm

26052
SCHÜSSEL BLAU-GRÜN GROSS 

24-26 cm

26350
ETAGERE 2-STÖCKIG BLAU-GRÜN 

Höhe 20-22 cm

26351
ETAGERE 3-STÖCKIG BLAU-GRÜN 

Höhe 30-35 cm

26352
ETAGERE 4-STÖCKIG BLAU-GRÜN 

Höhe 40-42 cm





Vaisselle en porcelaine aux motifs dorés, 
séléctionnée pour son élégance, déclinée 
sous formes diverses : assiettes, plats, 
serviteurs à étages, compotiers... etc

Notre vaisselle est dépareillée, chaque produit 
est différent et chiné avec soin.

Porzellangeschirr mit goldenen Motiven, 
ausgesucht aufgrund seiner Eleganz, in  
verschiedenen Formen: Teller, Platten,  
Etageren, Schalen, etc.

WEISS-GOLD 
SORTIMENT

Unser Geschirr besteht aus Einzelstücken,  
jedes Produkt ist einzigartig, der Produktemix 
wird sorgfältig zusammengestellt.
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26127
TELLER WEISS-GOLD GROSS  

23-25 cm

26314
PLATTE WEISS-GOLD

26-30 cm

26317
SUPPENSCHÜSSEL WEISS-GOLD  

24-28 cm

26049
TELLER WEISS-GOLD KLEIN  

18-20 cm

26313
PLATTE OVAL WEISS-GOLD

30-35 cm

26319
TELLER TIEF WEISS-GOLD

23-25 cm

26336
PLATTE TIEF WEISS-GOLD

26-30 cm

26315
SALATSCHÜSSEL WEISS-GOLD  

25-28 cm

26445
PLATTE WEISS-GOLD

22-24 cm

26144
SCHÜSSEL WEISS-GOLD KLEIN

20-24 cm

26345
SCHÜSSEL WEISS-GOLD GROSS  

22-26 cm

26446
SAUCIERE WEISS-GOLD
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26347
ETAGERE 2-STÖCKIG WEISS-GOLD  

Höhe 20-22 cm

26348
ETAGERE 3-STÖCKIG WEISS-GOLD  

Höhe 30-35 cm

26349
ETAGERE 4-STÖCKIG WEISS-GOLD Höhe 

40-42 cm





Kristall, Halbkristall, Glas... Schön 
geschliffene Gläser in sämtlichen Formen, 
Weingläser, Schnapsgläser, Wassergläser, 
Whiskygläser, Champagnergläser, Schalen…

DIE GLASWAREN

Unser Sortiment besteht aus Einzelstücken, 
jedes Produkt ist einzigartig, der Produktemix 
wird sorgfältig zusammengestellt.
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26138
SEKTGLAS KRISTALL Höhe  

7-13 cm

26058
CHAMPAGNERGLAS 

KRISTALL Höhe 14-16 cm

26161
WEINGLAS KRISTALL

Höhe 11-15 cm

26040
BECHER

26047
RUNDES WEINGLAS KLASSISCH

26159
WASSERGLAS KRISTALL

Höhe 17-19 cm

26162
WHISKY-GLAS

26039
CHAMPAGNERGLAS KLASSISCH

26142
LONGDRINK

26158 
DIGESTIF-GLAS

5-6 cm

26615
MASON JAR BALL  

Inhalt 500ML
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Um Ihre Getränke zu servieren und zu präsen-
tieren. Whisky-Bar, Flaschen mit Bügel, 
Weinkaraffen, antike Flaschen…

KANNEN  
& KARAFFEN

Unser Sortiment besteht aus Einzelstücken, 
jedes Produkt ist einzigartig, der Produkte-
mix wird sorgfältig zusammengestellt.
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26128
BALLONFLASCHE MIT AUSSCHANK 

6.6 Liter

26312
BALLONFLASCHE MIT AUSSCHANK 

11 Liter

26069
LIMONADENFLASCHE

1 Liter

26132
GLASKRUG

1 Liter

26134
WEINKARAFFE MIT ZAPFEN

1 Liter

26645
GLASFLASCHE WEISS

1 Liter

26321
WEINKARAFFE

1 Liter

26646
GLASFLASCHE BRAUN

1 Liter

26322
WHISKYKARAFFE

1 Liter

26077
EISKÜBEL

26323
WHISKYKARAFFE MIT ZAPFEN  

1 Liter
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Alles für die Dekoration, vom Kerzenständer 
bis zum Behälter. Der Feinschliff für einen 
schönen Tisch. 

AUF DEM TISCH

Unser Sortiment besteht aus Einzelstücken, 
jedes Produkt ist einzigartig,  der Produktemix 
wird sorgfältig zusammengestellt.
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26130
KERZENHALTER GROSS 

Höhe 18-25 cm

26131
KERZENHALTER KLEIN 

Höhe 6-12 cm

26136
KERZENLEUCHTER GOLD

2 bis 5 Kerzen

26641
KLEINER KERZENSTÄNDER 
VERSILBERT Höhe 6-12 cm

26669
HOLZSCHEIBE MITTLERES FORMAT 

23-25 cm

26135
KERZENLEUCHTER SILBER

2 bis 5 Kerzen

26821
HOLZSCHEIBE GROSSES FORMAT 

36-40 cm

26642
GROSSER KERZENSTÄNDER 
VERSILBERT Höhe 18-25 cm

26671
HOLZSCHEIBE KLEINES FORMAT 

12-16 cm

26652
ÖLLAMPE

Verschiedene Farben

26333
DECKCHEN
10-20 cm

26647
SCHNEIDBRETT AUS HOLZ
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26679 / 26680 / 26681
GLASKUGEL 

in 3 Grössen erhältlich

26149
SALATSCHÜSSEL MITTEL

26054
SALATSCHÜSSEL GROSS

26165
SALZSTREUER & PFEFFERSTREUER

26644
ZUCKERSPENDER

27125
DUO SALZ- UND PFEFFERSTREUER 

26150
SALATSCHÜSSEL KLEIN

26137
BROTKORB GEFLOCHTEN

26449
GLASSCHALE

10-11 cm

26643
ASCHENBECHER





Vorspeise-Format oder klassisch. Versilbert, aus 
Edelstahl oder mit Horngriff.

DAS BESTECK

Unser Sortiment besteht aus Einzelstücken, 
jedes Produkt ist einzigartig, 
der Produktemix wird sorgfältig 
zusammengestellt.
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26331
TAFELGABEL SILBER

26332
VORSPEISENGABEL SILBER

26343
FISCHMESSER SILBER

26326
TAFELMESSER SILBER

26329
TAFELLÖFFEL SILBER

26327
VORSPEISENMESSER SILBER

26330
VORSPEISENLÖFFEL SILBER

27153
SCHNEIDGABEL SILBER

26337
FISCHMESSER SILBER

26334
VORSPEISENGABEL INOX

26435
MOKKALÖFFEL SILBER

26139
HORNMESSER
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26045
TAFELGABEL INOX

26344
VORSPEISENGABEL INOX

26342
FISCHGABEL INOX

26044
TAFELMESSER INOX

26340
TAFELLÖFFEL INOX

26436
MOKKALÖFFEL  

INOX

26339
VORSPEISENMESSER INOX

26341
VORSPEISENLÖFFEL INOX

26338
FISCHMESSER INOX

26046
LÖFFEL SILBER INOX





Alles für den perfekten Service.
Tortenheber, Fleischgabeln, antike Kellen, 
grosse versilberte Löffel….

DER SERVICE

Unser Sortiment besteht aus Einzelstücken, 
jedes Produkt ist einzigartig, der Produktemix 
wird sorgfältig zusammengestellt.
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26141
MESSER GROSS

27317
SALATBESTECK

26143
SCHÖPFKELLE SILBER

26070
TORTENHEBER

26325
KÄSEMESSER

26050
SERVICELÖFFEL GROSS

26145
FLEISCHGABEL

26478
BUTTERMESSER SILBER

26335
ZUCKERZANGE SILBER

26139
HORNMESSER
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Eine grosse Auswahl von Behältern, um 
Ihren Anlässen Farbe zu verleihen. Vasen, 
antike Töpfe, Weissglas, farbiges Glas…. 

DIE BLUMEN

Unser Sortiment besteht aus Einzelstücken, 
jedes Produkt ist einzigartig, der Produktemix 
wird sorgfältig zusammengestellt.
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26625
GLAS LE PARFAIT KLEINES FORMAT 

Höhe 10-14 cm

26619
APOTHEKERGLAS WEISS  

GROSSES FORMAT  
Höhe 20-22 cm

26617
APOTHEKERGLAS BRAUN  

GROSSES FORMAT
Höhe 20-24 cm

26621
APOTHEKERGLAS WEISS  

KLEINES FORMAT  
Höhe 8-16 cm

26618
APOTHEKERGLAS BRAUN  

KLEINES FORMAT
Höhe 8-14 cm

26624
GLAS LE PARFAIT GROSSES FORMAT 

Höhe 17-20 cm

26648
KONFITÜRENGLAS

26064
RUNDE VASE

Höhe 12-20 cm

27122
KLEINER BEHÄLTER AUS 

WEISSEM GLAS  
Vereinzelte Modelle

26157
VASE KLEIN

Höhe 15-20 cm

26076
VASE GROSS

Höhe 25-30 cm

26156
VASE MITTEL

Höhe 20-25 cm
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26681
GLASKUGEL KLEINES FORMAT

Höhe 16 cm

27121
GLASVASE BLAU

Vereinzelte Modelle

26680
GLASKUGEL MITTLERES FORMAT

Höhe 28 cm

26679
GLASKUGEL GROSSES FORMAT

Höhe 44 cm





Einfache und erhöhte Glaszylinder.
Kuchen-, Cake-, Biskuits-Platten… in 
allen Formen und Grössen für ein schönes 
Dessertbuffet.

DIE CANDY BAR
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26638
BONBONNIERE 

KLEINES FORMAT

26629
BONBONNIERE  

MITTLERES FORMAT

26637
BONBONNIERE  

GROSSES FORMAT

26628
BONBONNIERE  

KLEINES FORMAT

26627
BONBONNIERE 

MITTLERES MODELL

26626
BONBONNIERE  

GROSSES MODELL

26615
MASON JAR BALL 

Inhalt 500 ml

26640
GLASGLOCKE GROSSES FORMAT

26324
GLASGLOCKE

26669
HOLZSCHEIBE MITTLERES FORMAT

23-25 cm

26821
HOLZSCHEIBE GROSSES FORMAT 

36-40 cm

26671
HOLZSCHEIBE KLEINES FORMAT

12-16 cm
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26070
TORTENHEBER

26623
KLEINE PORZELLAN ETAGERE

26622
KLEINE GLAS ETAGERE VINTAGE

26036
ETAGERE 2-STÖCKIG GEBLÜMT

26037
ETAGERE 3-STÖCKIG GEBLÜMT

26038
ETAGERE 4-STÖCKIG GEBLÜMT

26072
SCHÜSSEL GEBLÜMT KLEIN

26140
SCHÜSSEL GEBLÜMT GROSS

26333
DECKCHEN
10-20 cm





Nebst dem Sortiment Vaisselle bieten wir 
Dekorationsobjekte und Mobiliar an. 

Ambiance Vintage heisst die Möglichkeit, 
etliche antike Objekte zu mieten, um Ihrem 
Anlass den besonderen Touch zu verleihen. 

Einzelstücke oder ein gesamtes Ambiente, alles 
ist möglich…





Vaisselle Vintage ist ein Partner des Hauses 
Options und profitiert von seinem nationalen 

und europäischen Netzwerk. 

Wir liefern in ganz Frankreich, aber auch in 
Belgien, in Luxemburg, in der Schweiz, in 

England und in Spanien.

www.options.ch

Kontakt Zürich 00 41 44 738 20 30 
options.zurich@options.net 

Jérémy +33 6 64 84 33 73 - Marine +33 6 60 87 84 45
contact@vaissellevintage.com

www.vaissellevintage.com






